

31 марта 2014 г в Волгодонском районе состоялся муниципальный этап конкурсного отбора лучших учителей на денежное поощрение в рамках ПНП «Образование».

В актовом зале МБОУ: Романовская СОШ собралась педагогическая и родительская общественность всех образовательных организаций района, сотрудники администрации и представители СМИ, члены общественных организаций. Всего 210 жителей Волгодонского района стали слушателями публичной презентации инновационного опыта. С презентацией выступил Скляр Михаил Михайлович, учитель физики и информатики МБОУ: Потаповская СОШ.

В состав муниципальной конкурсной комиссии вошли члены профсоюза работников образования, ведущие специалисты Отдела образования Волгодонского района, руководители районных методических объединений, члены родительских комитетов школ. Конкурсная комиссия оценила деятельность педагога согласно критериям. Скляр М.М. признан победителем муниципального этапа. Документы Склярова М.М. будут представлены для участия в региональном этапе конкурса.



